

е Богъ соединилъ, человекъ да го не раздѣлава.

7 Рекоха мѣ: а защо Мвусей заповѣда да дава мъжо книга разпѣтна, и да а встава.

8 Рече имъ: защо Мвусей по ваше то жестокосердіе ви заповѣда да си вставате жены те, а отъ начало то не е было такъ.

9 Но азъ ви говоримъ: защо който встави жена та си безъ причина блдна, и оженисе за друга, прелюбодѣйствва, и който земе вставена жена, прелюбодѣйствва.

10 Рекоха мѣ оученицы те мѣ ако е такава причина та на человекъ со жена та мѣ, по добре е да се не жени.

11 Я той имъ рече: това слово не можатъ сички те да го вмѣстатъ, но оня, на които е дадено.

12 Защото има скопцы които тако са се родили отъ оутроба та майчина си: и има скопцы, които отъ человекъ те са се скопили: и има скопцы, които сами са се скопили задари царство то небесно, който може да вмѣсти, да вмѣсти.

13 Тогавъ мѣ доведоха малки дѣчица, да си тѣри рѣце те на нихъ, и да се помоли, а оученицы те имъ запретиха.

14 А Исусъ имъ рече: вставете дѣца та, и не имъ вбранавайте да дойдатъ при ме-

не: защото на такива е царство то небесно.

15 И като тѣри рѣце те си на нихъ, отиде отъ тамъ.

16 И ето единъ нѣкой си дойде, и рече мѣ: Оучителю благій, какво добро да направимъ, да имамъ животъ вѣчный.

17 Я той мѣ рече: що ме дѣлашъ благъ; никой не е благъ, токму единъ Богъ но ако искашъ да вѣзнешъ въ животатъ сохрани заповѣди те.

18 Рече мѣ: кои: а Исусъ рече: срѣчь: да не оукіешъ: да не прелюбодѣйстввашъ: да не оукраднешъ: да не лжесвидѣтельстввашъ.

19 Почитай баца и майка си: и, да обывашъ соседаси като самаго себе си.

20 Рече мѣ оный юноша: тѣ сички те самъ сохранилъ отъ младость та си, що ми не достига юще.

21 Рече мѣ Исусъ: ако искашъ да рѣдешъ совершенъ, нди продай сичко, што имашъ, и раздайго на сиромаси те, и ще да имашъ богатство скршено на неко то: и ела слѣдъ мене.

22 И като чѣ юноша та това слово, отиде си печаленъ: защото имаше много иманѣ.

23 Я Исусъ рече на оученицы те си: истина ви го воримъ, за що мъчно ще да вѣзне богатъ въ царство то небесно.

24 И паки ви дѣлашъ: по лестно е гемійско то вѣже да